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ATA nº. 015 de 03 de Outubro de 2022. 

 

Ao 03 (terceiro) dia de Outubro de Dois mil e vinte e dois 03.10.2022, as 17:30 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI, RENÊ JOAO 

SIDEGUM, PAULO LUIS DA SILVA, ELÇO DOMINGOS ALVES e JOSÉ MARIO ALIEVI, FLAVIO 

KUNRATH, AGENOR DA ROCHA CORREA e KANATO YAWALAPITI. - O PRESIDENTE 

Vereador FABIO DA SILVA SOUZA, declarou sob a proteção de Deus aberta a 15 ° Sessão 

Ordinária de 2022, mediante normas regimentais desta Casa de Leis.  - ORDEM DO DIA – 

Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISO 

MENEGUZZI para que proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta: -  INDICAÇÃO 

Nº 054/2022 de autoria do vereador JOSÉ MARIO ALIEVI, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL  A NECESSIDADE DE REFORMA INTERNA NO GINASIO DE ESPORTES ENORI 

ALVES GARCIA’’. -  INDICAÇÃO Nº 055/2022 de autoria do vereador KNAT OYAWALAPITI, 

que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL  A NECESSIDADE DE APOIO PARA REALIZAR A 

COPA ALTO XINGU -  TORNEIO  DE FUTEBOL, A SER REALIZADO ANUALMENTE NO DIA 20 

DE DEZEMBRO A 01 DE JANEIRO, O QUAL ABRANGERA TODAS AS ALDEIAS DO PARQUE 

NACIONAL DO XINGU’’. - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº011/2022 DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO, O QUAL – “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇAO DA LEI 

132/2001 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. - 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº013/2022 DE AUTORIA DO EXECUTIVO, O 

QUAL – “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇAO DA LEI COMPLEMANTAR MUNICIPAL N° 

04/2010 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. - 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº015/2022 DE AUTORIA DO EXECUTIVO, O 

QUAL – “DISPÕE SOBRE A READEQUAÇÃO DE SALARIO BASE DO CARGO DE 

ORIENTADOR SOCIO EDUCATIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; qual recebeu 

PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. - CONSIDERAÇÕES FINAIS - Cumpridas as formalidades legais a 

palavra foi colocada à disposição dos Vereadores inscritos. – o VEREADOR KANATO 

YAWALAPITI  inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece pelo 

apoio em suas indicações e diz que só tem a agradecer com isso. Sem mais finaliza sua 
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 fala. – O vereador FLAVIO KUNRATH inicia cumprimentando e agradecendo a presença 

de todos. Agradece aos eleitores de gaúcha que votaram no Dilmar Dal Bosco que foi 

reeleito e Gaúcha do Norte deu uma grande ajuda nesses votos, e gradece também aos 

que votaram no Deputado Federal José Medeiros. Agradece todos que se empenharam 

nesta campanha e que foi um trabalho bem feito e bem merecido a todos, e diz que quem 

não se elegeu que mantenha a cabeça erguida e bola pra frente. Agradece novamente 

pelos votos e finaliza sua fala. – O vereador ELÇO DOMINGOS ALVES inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Faz uma indicação verbal para que 

o Executivo olhe com carinho para as estradas sentido Botuverá e respectivamente as 

pontes que dos rios que já estão todas com problema. Fala que essas pontes são novas 

mais que o trafego no local é muito e acabam logos, e que devem arrumar antes das 

chuvas. Fala que as pontes acima de 12 metros é responsabilidade do Governo do Estado 

mais que não tem como ficar esperando. Parabeniza e agradece todos os munícipes que 

apoiaram Dilmar Dal Bosco, Fabio Garcia e pede que Deus abençoe a ambos e pede para 

que sejamos lembrados. Parabeniza todos os vereadores que representaram seus 

candidatos que se reelegeram e espera que tragam progresso ao nosso município. Pauta 

uma propositura que aprovaram a pouco tempo no Projeto 08 que é referente ao projeto 

complementar que da condição de fazer reforma no salários dos servidores públicos.  Fala 

que devem dar pauta de suma importância para o que foi o aumento reajustável de alguns 

servidores desse município, onde usando uma pirâmide com exemplo,   foram pegos a 

base e o topo e derem um aumento considerável, só que a parte do mio ficou esquecida, 

e diz que devem falar a mesma língua e que deveria ser feito no geral de maneira 

igualitária e que isso é cobrado aos vereadores. Fala que a casa deve ter mais dialogo para 

que tenham uma igualdade na hora de tomar essas decisões, pois existe condição de fazer 

para todos. Sem mais agradece a todos novamente e diz que está entristecido em termos 

que voltar em segundo turno para votar e escolher o chefe maior e diz que respeita a 

todos os munícipes, mais diz que não pode ficar calado, e que fica muito triste que um 

cidadão que não tem nem prestígio para ser um candidato a presidência saiu na frente 

em quase 50%, e como político diz que se sente envergonhado e vai voltar na urna e votar 

22 para ver se consegue salvar nossa pátria, sem mais finaliza sua fala. – O vereador RENE 

JOAO SIDEGUM inicia agradecendo a Deus e cumprimentando a todos os presentes. 

Parabeniza o vereador Jose Alievi por sua indicação. Parabeniza todos os vereadores pois 

cada um fez seu trabalho da maneira que pode e parabeniza o nosso munícipio pois 

elegemos praticamente todos. Fala que na próxima eleição é 22 na cabeça e que devemos 

reverter essa situação. Sobre as pontes que o vereador Elço falou diz que havia uns vídeos 

nas redes socias falando que os vereadores não estavam trabalhando o mesmo já tinha 

levado as fotos na divisa de Paranatinga e mostrou as fotos ao secretario de obras que 

falou que estava esperando vir essa madeira. Fala ao Mauro que a Prefeitura está 
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 trabalhando de uma maneira não correta e que deu uma ideia de que a Prefeitura tinha 

que ter por obrigação uma madeira em estoque, pois dinheiro não está faltando. Fala que 

não está criticando e sim querendo ajudar. E diz que a ideia seria muito boa se fosse 

acatada. Sem mais, finaliza sua fala. – O vereador PAULO LUIS DA SILVA inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece os eleitores que votaram 

nos candidatos que representou. Sobre as pontes diz que a ideia do Rene é muito boa e 

diz que deveriam ter uma patrulha que ficasse cuidando dessas pontes para evitar 

problemas, pois agora começa o plantio e isso vai ser um grande problema se ficar 

interditado. Sem mais agradece a todos e finaliza sua fala. -  O vereador JOSE MARIO 

ALIEVE inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Parabeniza o Vice 

Prefeito Mauro pelos seus votos e sua candidatura. Agradece a todos que estiveram com 

ele na campanha do Sebastiao Rezende e Coronel Fernanda. Sobre sua indicação diz que 

já fez uma no ano passado. Diz que o Ginásio está deteriorado e que nem placa de 

indicação o mesmo tem mais e que precisa com urgência de uma reforma, pois temos 

somente esse ginásio para pratica de esportes dos munícipes. Sem mais finaliza sua fala. 

- Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão e após lavrada 

a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo 

Presidente.  
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